本市新闻 编辑 张骞 E-mail;wbzq@pdsxww.com 校对 张红雨

娱乐场所午夜营业莫太"火",消防安全专项行动正在进行

"平安"1号夜查酒吧舞厅KTV

口记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安消防支队了解到,圣诞、元旦即将来临,即日起至2015年1月3日,我市公安消防部门将在全市开展"平安"1号消防安全专项行动,重点整治歌舞厅、KTV等公共娱乐场所,对查处的各种火灾隐患坚持"零容

忍"和上限执罚,从严从重查处各种违法违规行为。

据市公安消防支队相关负责 人介绍,此次行动整治的范围主要 是歌舞厅、KTV、影剧院、电子游戏 厅、酒吧、网吧、桑拿洗浴等公共场 所以及商场、市场、宾馆、饭店、医 院、学校、幼儿园、养老院等人员密 集场所和大型群众性活动举办场 所

专项行动期间,我市公安消防 部门将连续开展"零点"夜查行动。

据了解,此次整治行动,各级公安机关、消防部门将坚持"零容忍"和上限执罚,从严从重查处各种违法违规行为。凡未依法办理消防行政审批手续,存在重大火灾隐患的,一律责令停业;凡违规采

用易燃可燃材料装修、违规搭建彩钢板临时建筑的,一律责令停产停业整改;凡建筑消防设施严重损坏,不具备灭火功能,安全出口或疏散通道数量不足的,一律临时查封;对违规使用电气焊、违规使用明火等违反消防安全规定的冒险作业,但尚不构成犯罪的,违法行为人一律行政拘留。

有啥只管诉说晚报帮你奔波

百姓热线 **4940000**

报料QQ:800019008



第46个创卫竞赛 评出11面红旗

口记者 傅纪元

本报訊 昨天上午,市创建指挥部及各区、各责任单位主要负责人对我市第46个创卫"五个一"红黑旗竞赛单元内容(区域、市场、道路、市容秩序、整改落实)进行现场督察打分,最终评出11面红旗。

区域评比中获红旗的有:新华区(曙光街街道辖区内旧散杂庭院)、卫东区(东安路街道辖区内旧散杂庭院)、湛河区(南环路街道辖区国铁以南旧散杂庭院、新城区(康馨园小区)以及高新区(平东站站前中路路南庭院)。

市场整治评比中获红旗的是卫东区(黄楝树摊点群)和湛河区(东晶街市场)。

道路整治评比中,新华区(建设路辖区段)和新城区(望湖路公正路至顺德路段)受通报表扬。

市容秩序(包括夜间市容)整治评比中,湛河区和新城区获红旗。

整改落实情况(包括数字城管) 评比中获红旗的是新城区,湛河区 受到表扬,卫东区则被通报批评。

市直各责任单位评比中获得红 旗的是市食品药品监督管理局。



爱心棉被为贫困居民添温暖

昨天上午,在市民政局爱心救助超市里,一位老人在工作人员的帮助下挑选棉被。 随着气温不断降低,爱心救助超市近日为市区贫困居民准备的1000余条棉被已开始发放,凡市区的 贫困居民均可凭有关证件到爱心救助超市领取。 本报记者 彭程 摄

父亲罹患白血病,儿子急求〇型血小板

医生称需要长期治疗

口记者 王春霞

本报说"我父亲现在市一院,诊断为白血病,急需O型血小板,希望广大朋友提供帮助。"12月18日,一条求助微信出现在平顶山微报里。记者采访获知,求助者名叫安跃文,其父正在市第一人民医院血液科救治,急需O型血小板救命。

昨天上午,安跃文告诉记者,

他家住郏县冢头镇李渡口村,刚刚得知父亲患病,遂从打工地江苏苏州赶回。其父安书芳今年48岁,常年外出务工。几天前,他因发烧咳嗽到医院就诊,最后竟被诊断为白血病。记者采访时,安跃文的母亲很紧张,说话语无伦次。

安跃文说,父亲血小板很低, 急需输注血小板救命,但医院血库 血小板短缺,他已向亲友求助,他 自己也准备前往血站捐献血小板, 但恐怕还不够,所以发微信向社会 爱心人士求助。

市一院血液科主任王敏芳告诉记者,安书芳被诊断为急性早幼粒细胞白血病,由于发病较急,已出现贫血、肺炎等并发症,并且因皮下出血,患者身上已布满出血点,一旦脑出血或内脏出血,将危

及生命。因此,患者急需输注血小板,而且最近半个月内,每三天就需要输一个治疗量的血小板。她同时说,安书芳所患这种白血病虽然现在病情比较危重,但治疗后病情有望好转,预期寿命和正常人差不多,很有救助意义。

如果有爱心人士愿意为安书 芳捐献血小板,可以拨打患者家人 手机13693754226联系。

我市交通运输服务监督电话实现"一号通"

公交车到站不停、出租车拒载,统统拨打12328

口记者 王民峰

本报讯 遇上"黑车"、遭遇出租车司机拒载、公交车司机到站不停车、驾校教练收"黑钱"……当你拿起手机投诉却不知道拨哪个号码时,今后,你只需记住12328就行了。昨天,市交通运输局开通了12328交通运输服务监督热线及微信平台(微信公众号:平顶山12328),面向公众提供交通运输行

业服务监督、投诉举报及咨询等。

据介绍,我市交通运输系统现有各类服务热线9条,这还不包括各单位自设的咨询、投诉、应急、值班电话。这些热线服务标准、服务质量参差不齐,不能满足公众的信息需求。根据交通运输部安排,我市整合了96520、12122等热线服务内容,统一并入12328热线。

目前,原有各条交通运输服务 热线与12328并行使用,2015年1 月1日起全部取消,只保留12328,实现交通运输服务监督"一号通"。

12328为24小时人工服务,节假日无休,提供交通法律法规、行政许可、行政处罚等方面信息咨询;同时提供路况信息、公交线路等出行信息;受理对全市交通运输行业管理、行政执法、运输服务等方面的投诉和违法违纪方面的举报;向公众提供汽车救援信息服务。

市交通运输局有关负责人表示,12328业务领域覆盖道路运输、公路、水路等行业,服务范围不包含经营性业务。热线办理实行限时办结制,一般信息咨询类的事项承办单位要在两个工作日内办结;投诉举报、意见建议类事项,一般要在10个工作日内办结。承办单位要在办结之日起1个工作日内将办理结果回复来电人并及时反馈到信息中心。

■来电照登

市民李女士昨日来电:市区光 明路至中兴路湛河堤北岸经常有环 卫工人焚烧树叶,气味呛人。

市民李先生昨日来电:市区光 明路南段金域蓝湾小区门前有一银 行网点的空调室外机噪声很大,影 响附近居民休息。

市民陈先生昨日来电:市区南 环路地中海斜对面原清真食品厂家 属院有一下水道堵塞,污水横流。

■热线回复

市区人民巷3号楼最近总是停暖,不知什么原因。

本报热线工作人员与反映人联 系得知,暖气已恢复正常。

"全民城管"第八周 受理市民举报31次 指挥中心提醒:

责任单位遇问题 莫要"再等""再看"

口记者 傅纪元

本报讯 12月8日至14日,全民城管活动第八周市数字化城管监督指挥中心通过12319数字化城管监督线和微信公共账号 pds12319 受理市民举报31次,符合立案条件的有22件,目前处理完成18件,工作人员从参与市民中抽取了10名幸运市民,他们将获赠移动公司500M流量

据了解,"全民城管"活动第八周立案事件主要集中在垃圾溢满、井盖破损等方面,其中市区开源路与湛南路交叉口垃圾箱垃圾满溢、新华路与建设路交叉口垃圾箱倒地、未来路与长安大道交叉口南600米路井盖破损等18个问题,责任单位卫东区政府、湛河区政府、新城区管委会等均能第一时间赶到现场处理,按时处理完结。

指挥中心有关负责人介绍,"全民城管"活动中,多数责任单位都能及时解决问题,但也存在推诿扯皮、消极回避等情况,指挥中心工作人员在联系相关责任单位询问事件进展时,有时会遇到"再问问""再等等""再看看"等说辞,这种做法严重影响政府形象和办事效率。

活动至今,部分未及时处理问题主要有:开源路与建设路交叉口南30米路东有人私自设置停车位,责任单位卫东区相关部门认为不在自己管辖范围,拒绝处理;中兴路与优越路交叉口向南路东50米的人行道上有人私设路障,责任单位新华区相关部门仍在协调处理中